MITTEILUNGSVORLAGE

Vorlage-Nr.: M 18/0186
681 - Fachbereich Gebaude und AuRenanlagen Datum: 04.04.2018
Bearb.: | Langhein, Sonke Tel.:-294 Sffentlich
Az.: 681/-lo
Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Umweltausschuss 18.04.2018 Anhoérung

Beantwortung der Anfragen der FDP-Fraktion und der Fraktion BUNDNIS 90/
DIE GRUNEN im Umweltausschuss vom 15.03.2017 zum Thema Baumfallungen fiir
BHKW Friedrichsgaber Weg/Stettiner StraRe

Welchen stichhaltigen Grund gibt es flr diesen kompletten Kahlschlag?

Antwort der Verwaltung:

Bau der notwendigen Fluchtlingsunterkinfte.

Gibt es Plane wie diese Flache in naher Zukunft genutzt werden soll?

Antwort der Verwaltung:

Standort fur vier Gebaude zur Unterbringung von Flichtlingen. Fertigstellung Ende 2017.

In welchem Umfang und an welcher Stelle ist eine Ersatzpflanzung geplant?

Antwort der Verwaltung:

Neben der Leistung von Ausgleichszahlung wurden gemal Vorgabe der UNB am gleichen
Standort Ersatzpflanzungen vorgenommen.

Warum wurden die Birger und die Ausschiisse nicht im Vorwege informiert?

Antwort der Verwaltung:

Am 25.04.2016 fand ein Blrgerinfoabend u. a. zum Flichtlingsstandort Friedrichsgaber Weg/
Stettiner Str. statt. Hier wurden alle Informationen zum Standort gegeben.

Sachbearbeiter/in | Fachbereichs- Amtsleiter/in mitzeichnendes Amt (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberblrgermeisterin
leiter/in Uber-/ auBerplanm. Ausga-
ben: Amt 11)
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Ist in ndherer Zukunft mit weiteren Aktionen dieser Art zu rechnen, bei denen die Offentlich-
keit vor vollendete Tatsachen gestellt wird?

Antwort der Verwaltung:

Wie auch bei dieser Manahme werden bei erforderlichen Baumfallungen im Zusammen-
hang mit stadtischen Bauvorhaben die Vorgaben der UNB eingehalten.
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